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ZÁPIS ZE SETKÁNÍ PRACOVNÍ SKUPINY „RODINA, DĚTI A MLÁDEŽ“, 
které působí v rámci komunitního plánování sociálních služeb ve městě Hodoníně.
konaného dne 13.11.2013 v 15,30 hod.

místo setkání: Městský úřad Hodonín, Národní třída 25, místnost č.9
Přítomni na dnešní schůzce: Mgr. Lucie Ambrozková, Mgr. Jiří Barbořák, 
Bc. Michaela Klepáčová, Lenka Kolaciová, Bc. Andrea Kučerová, Mgr. Martina Prokopová, Mgr. Radka Tesaříková, Bc. Lenka Vaňková, Mgr. Edita Zlámalová
Omluveni:  Bc. Michaela Klepáčová, Mgr. Martina Prokopová, Hana Vašková   
Nepřítomni: Karla Jagur, Bc. Hana Vašíčková                                           

Ad 1) V 15:35 hodin zahájila paní Bc. Andrea Kučerová schůzku pracovní skupiny a seznámila přítomné členy s programem dnešní schůzky.

Dotázala se, zda členové s programem souhlasí nebo k němu mají jakékoliv návrhy. Žádný ze členů 
se nevyjádřil. 

Ad 2) Poté předala slovo paní Mgr. Aleně Pinkavové. Ta přítomným sdělila, že byl vytvořen nový internetový katalog sociálních služeb, který je dostupný na www.socialnisluzby-hodonin.cz. Dotázala se, zda jej některý ze členů již procházel, z řad těch, co s ním nemusí pracovat z důvodu podávání žádostí o dotace a zda jsou k němu připomínky. Internetový katalog není zatím dlouho v provozu, zatím jej postupně dolaďujeme a za připomínky budeme rádi.

Paní Lenka Kolaciová uvedla, že někteří uživatelé by mohli mít problém s pochopením některých odborných termínů, např. cílová skupina - zákon nás v tomto omezuje, proto to tak musíme uvádět. Klientka hledala v katalogu informace ohledně seniorů, bylo nalezeno vše potřebné, konkrétně se jednalo o pečovatelskou službu.

Paní Mgr. Alena Pinkavová: připomínka je to dobrá, ale nelze se tomu vyhnout. 

Paní Mgr. Radka Tesaříková: v letáčcích se tomu také snažíme vyhýbat tím, že napíšeme „pro koho jsme; komu poskytujeme služby“ a tak dále.

Paní Mgr. Edita Zlámalová: na Mateřské centrum Sluníčko v Dubňanech nejsou internetové stránky. 

Paní Bc. Lenka Vaňková: informace o svých službách si organizace vkládají do systému sami 
na základě svých přihlašovacích hesel. Můžeme je tam vložit také my – bude doplněno.

Paní Lenka Kolaciová: poskytujeme manželské poradenství, které není v katalogu uvedeno, ale klienti se nás na něj ptají. Ve standardech jej také máme uvedeno.  

Ad 3). Paní Bc. Lenka Vaňková seznámila přítomné se zhodnocením roku 2013:

· Dne 17.12.2012 si PS zvolila svého zástupce do Řídící skupiny z řad uživatelů sociálních služeb (paní Mgr. Edita Zlámalová).

· Paní Mgr. Petru Blechovou z Psychocentra Domeček nahradila paní Lenka Kolaciová.

· Podařilo se uveřejnit pravidelné měsíční články o poskytovatelích sociálních služeb v Hodonínských listech, tím je zajištěna lepší informovanost občanů o sociálních službách nejen formou dat o organizaci, ale také zajímavou formou díky anonymním příběhům jejich klientů.

· Za spolupráce metodičky projektu – paní Mgr. Ivany Kudelové byly vytvořeny dokumenty: Základní listina KPSS města Hodonína, Statut Řídící skupiny KPSS, dále byly schváleny 
(v r. 2012) Zásady financování sociálních služeb a byla zřízena Řídící skupina KPSS.

· Došlo ke zhodnocení naplňování Plánu rozvoje sociálních služeb do roku 2014 
a na mimořádné schůzce pracovní skupiny, dne 30.9.2013 nevzešly ze strany členů pracovní skupiny žádné návrhy na doplnění Plánu rozvoje.

· Bylo ukončeno členství v pracovní skupině panu Mgr. Martinu Bušinovi, který se 3x po sobě bez omluvy nedostavil na schůzku pracovní skupiny. 

· Zhodnocení Týdne pro rodinu

· Byly vytvořeny Zásady přidělování finančních prostředků na podporu dětí ze sociálně slabých rodin.

Paní Bc. Andrea Kučerová blíže seznámila přítomné se Zásadami přidělování finančních prostředků na podporu dětí ze sociálně slabých rodin. Vyřizovali jsme 14 žádostí na zájmové kroužky pro celkem 17 dětí ze sociálně slabých rodin. Podmínkou nároku byl příjem do výše 2,4 násobku životního minima. Většinou si podávali žádosti do kroužků Rytmik Dětem Brno, Středisko volného času, Základní školy (Vančurova, Očovská),  TJ Sokol, K.I.S. – aerobic, Základní umělecká škola. Poděkování Sociálně aktivizační službě pro rodiny s dětmi (SAS) za krásnou spolupráci a také OSPOD, protože rodiny přišly právě na doporučení OSPOD a SAS. Rodinám to velmi pomohlo. Celkem bylo přiděleno 22 600,-Kč.

· Členové pracovní skupiny navrhli opatření, která by se měla objevit v novém Akčním plánu pro-rodinných aktivit na rok 2014.

· Do pracovní skupiny se v průběhu uskutečnění kulatých stolů přihlásili 2 nové členky. 
Bohužel tu dnes nejsou.

Ad 4) Bc. Andrea Kučerová: jedná se o poslední setkání pracovní skupiny v tomto roce, pokud máte podněty, nápady na další schůzky pracovní skupiny, byli bychom rádi – lze zaslat e-mailem dodatečně. Začátkem roku dostanete i další termíny schůzek. 

Pan Mgr. Jiří Barbořák: připomínka z oblasti nového občanského zákoníku. Nízkoprahovému klubu Pohoda končí k 31.1.2014 výpůjční doba, protože výpůjčka již není možná, byla řešena forma nájemného ve výši 190,- Kč/metr2. Bylo by vhodné se tím zaobírat, je otázkou, kterých dalších služeb se to bude ještě týkat. Jednalo se o této problematice i na radě města. Prostory k pronájmu budou vyvěšeny na úřední desce, pokud se nikdo nepřihlásí o nájem prostor, budou prostory přiděleny Nízkoprahovému klubu Pohoda, na nájemné by dostali finanční dotaci, která by samozřejmě nepokryla celý nájem. 

Paní Mgr. Lucie Ambrozková: Stacionář Vlaštovka by řešil stejnou situaci. 

Paní Bc. Andrea Kučerová: zkusíme zjistit, koho se to týká, a dáme Vám vědět.

Paní Mgr. Radka Tesaříková: budou v příštím roce nějaké odborné konference a kulaté stoly?

Paní Mgr. Alena Pinkavová: budou zde probíhat organizační změny. Paní Lenka Vaňková odchází z pozice koordinátora projektu z důvodu končícího projektu, na KPSS se vrátí paní Marcela Prchalová. Ale určitě to nebude probíhat tak intenzivně jako tento rok, kdy se uskutečnily 2 konference a 5 kulatých stolů.

Paní Mgr. Lucie Ambrozková: obrátil se na mě člověk, který nabízí právní služby. Chtěl si domluvit schůzku, pak mi přišel email, už i ten email byl zvláštní. 

Paní Mgr. Radka Tesaříková: zhruba před rokem měli kampaň, ale asi se to neujalo. Ceny za služby byly podle mě běžné. Neměli jsme na ně žádné kladné ohlasy.

Paní Mgr. Alena Pinkavová: na ten podnět jsme dali do Hodonínských listů článek o tom, aby občané využívali jen bezplatné poradny – registrované sociální služby.

Paní Lenka Kolaciová: k nám do zařízení dochází právník ale pouze pro klienty.

Paní Mgr. Radka Tesaříková: setkala jsem se s lidmi, kteří tuto činnost dělají na živnostenský list. Určitě to není ojedinělý případ.

Na závěr paní Lenka Kolaciová seznámila přítomné s rozšířením programů Psychologické poradny Psychocentra Domeček o adiktologickou pomoc a podporu rodin. Nabídka zahrnuje individuální, párovou a skupinovou psychoterapii. Individuální a párovou psychoterapii jsme schopni zabezpečit vlastními silami. Skupinovou psychoterapii bude nadále provádět Mgr. Lévková, která je externím pracovníkem poradny. Doposud byla placena ze společného projektu s Masarykovou univerzitou v Brně. Ten nyní končí, z toho důvodu jsme se obrátili s žádostí na komisi pro rodinu o finanční částku na její odměnu.

paní Bc. Andrea Kučerová: ukončila schůzku pracovní skupiny. Dále poděkovala přítomným za účast na dnešní schůzce pracovní skupiny, kterou ukončila v 16:15 hodin.

Zapsala: Bc. Lenka Vaňková
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